

# 临考突然出走,今又笑对考场

## 考完她说,理解这个世界为何需要她

本报见习记者 景佳

7日,高三学生刘晓(化名)坦然走进高考考场,去迎接她人生的重要挑战。极少有人知道,她是一个临考前几天愤然出走弃考的学生。就在高考前一天,在急疯了的家和学校的努力下,她才从泰安回到菏泽。而此时,距离开考只有9个小时。她为什么出走,又是什么促使她回头?她能正常应对这次人生的考验吗?高考首日,本报记者决定全程陪同。

“现在想通了,如果错过了今年高考,我一定会后悔……”7日上午,刘晓(化名)满怀信心地走出考场。 见习记者 景佳 摄

### 一个鲁莽举动 差点让她的人生就此拐弯

7日上午8点半,21岁的高三女考生刘晓便在父亲刘力(化名)和记者的陪伴下,来到了菏泽三中的考点,并让父亲别担心。突然,她转回头向记者:“哥,你昨天讲的故事,我想通了。”话毕,坦然走进了高考考场。

一句话卸下了记者和刘力心间所有的疑虑。“仅一夜工夫,变化咋这么大呢?”刘力望着女儿的背影,喃喃道。

刘晓今年21岁,是菏泽某学校一名理科高考生,就在离高考还剩3天的6月4日,刘晓突然离家出走了,一时间,无人知道他的去向。

发现女儿出走是在6月5日上午,刘力说,4日上午,女儿曾给他发了一个奇怪的短信,“我不配做你的女儿,您不要为这个女儿生气,请您多保重!”

5日,该校分管校长、老师闻讯后,与刘力一同寻找,还赶到当地派出所报了警,但一直没有进展。

### 一次登山之旅 让她明白人间自有真情在

能与刘晓取得联系的唯一方式是QQ。6日15时30分许,正当大家感到QQ寻找无望的时候,刘晓的QQ头像亮了,显示为在线状态。可她迟迟不说话,随后长达半个小时的时间里都是如此。

“唉,这孩子,今年高考怕是没希望了。”刘力忍不住叹息。突然,学校教导处主任接到了刘晓的回复:“我爸爸还好吗?在生我的气吗?”经大伙劝导,刘晓终于答应与父亲通电话。她告诉父亲身在泰安,没钱了。一阵沉默后,她说想回家了。该校分管校长闻讯后赶紧派车赶往泰安。

6日19时,大伙在泰安东湖公园见到了已出走两天的刘晓。发现父亲和老师都没有发火,她的脸上才露出了浅浅的笑。

刘晓说,这次来泰安,就是想爬一次泰山。“以前自己的世界很小,盼着爬到山顶,看到大的世界,这是我一直以来的想法。”为了这个傻傻的



想法,6月4日,她揣着不到100元钱,乘火车到达了泰安,并辗转登上了泰山山顶。

刘晓说,爬山过程中看到很多登山人,或是一家人或是朋友,他们都很幸福,我很羡慕。“爬上山顶后,感觉心里亮堂多了。”

返荷途中,她与记者聊起了“孝顺”的话题。刘晓说,她眼中的孝顺,就是让父母生活的好一点,亲近而幸福。记者说起一则关于“大孝顺与小孝顺”的故事,她听后沉思良久,莫名说出了一句:人间自有真情在。

### 再次面对高考 她坚定地表示能从容面对

刘力说,女儿心中有一道迈不过去的坎。刘晓在家中排行老三,由于家穷,她大姐二姐都未能上大学,她一直想着像叔叔家的孩子一样,考上本科,可去年高考,她的成绩只有440分。“这让她没了自信。”

“她的摸底考试成绩,一直徘徊

在500分至540分之间,不上也不下,这个成绩距离本科稍有距离。”刘晓的班主任说。

7日上午,看到女儿坦然地迈进了考场,刘力又惊喜,赶紧去给女儿买冰红茶,还买来了女儿最爱吃的杏。中午11时40分,走出考场的刘晓再一次绽放出笑容。“上午感觉还可以,哥。”她说,这次心态比历次模拟考试都好。

“你昨天的话,现在想通了,如果错过了今年高考,我一定会后悔。”刘晓说。看到女儿心情很好,刘力将冰红茶和杏递上。刘晓接过杏,看着父亲,再一次绽放出笑容。

返回学校途中,她对记者说,这次出走,体会到一点,就是人间自有真情在。“这次作文题是《这世界需要你》,我理解了这个世界为何需要我。”

看到记者略带惊讶的目光,她坚定地说:“哥,登上泰山是一次挑战,我实现了,高考也是一次挑战,我将从容面对。”

### 护考快报

## 菏泽100名交警 护航爱心送考车

本报菏泽6月7日讯(见习记者 景佳) 7日是高考的第一天,也是“爱心送考”公益活动正式启动的首日。菏泽市公安局交警支队抽调100名民警,在市区7个考点周围,对多条路段实施交通管制,严格控制交通噪声,并开辟绿色通道,为“爱心送考车”护航。

7日7时30分,菏泽市公安局交警支队路面交警和后勤交警共100名,已赶到市区7个考点周边,为考生提供服务。菏泽公安交警支队交警大队副大队长沈祥锋说,从7日的执勤情况来看,菏泽城大小街道都能看到爱心送考车,3家单位联合组织的爱心送考活动,起到了大作用,“执勤交警也本着特事特办原则,为爱心送考活动开辟绿色通道,为考生服务”。

据介绍,8日下午英语听力考试期间,将临时封闭各考点相邻路段,禁止任何车辆通行。交警部门希望得到全市驾驶员的理解和支持,大家共同努力,减少噪声污染和干扰,为考生营造安静的考试环境。

# 喜来健养生内裤 打造激情男人

【喜来健养生内裤】在菏泽上市三年了,凭着神奇效果和品质,引起群众的一片好评和惊呼!穿过【喜来健养生内裤】的人都在说:“太怪了!怎么会有这么好的内裤!”很多男士女士都因此而获益。“我老公身体棒”“老婆很满意”这些话已悄悄在朋友之间传开。

在此,笔者采访了一些【喜来健养生内裤】受益者,其中滋味只有他们能体会。  
**男人的宝 老婆的笑 穿上喜来健,内外都强健**  
作为企业的老板,外出坐车,应酬喝酒,工作、生活、事业的压力,以至于自己换上阴囊潮湿,裆部整天痒乎乎,发红,痔疮经常犯,一喝酒就有上厕所的感觉。弄得浑身一点劲都没有,精神特差,那方面一点都不行,也不想,老婆对我也带嫌弃不理的。一个多月前买了这条喜来健养生内裤,两条换着穿,效果真不错,阴囊不潮湿了,也不尿频了,痔疮也好了,精神气爽,夫妻性生活时间也越来越长。老婆温柔了,对我越来越好。像我一样的朋友也赶紧换喜来健养生内裤试试。喜来健养生内裤真是男人的宝啊!

**内裤也不管月,换喜来健养生内裤,当天三角区潮湿感就没了,人也精神了。可喜得是痔疮也好了,这九十多块钱花得值!**  
**男人当自强 一穿就巨变!**  
我天生男性器官发育不良,同事女友都笑话我,听说【喜来健养生内裤】可以让器官实现再发育,连运动员都在穿时,我就一口气购买了3条。用了15天后,感觉器官反应灵敏,欲望强烈,我自信!现在和女友在一起,再也不用担心自己的身体。穿上这内裤,幸福真是突然从天而降!  
**防交叉感染就用喜来健**  
这事都不好意思说……上次老婆出差我一寂寞就……得了这病,下身奇痒难忍。偷偷的治,让男性医院和江湖医生骗了不少钱,结果越治越厉害。和老婆也不敢同房,怕传染给她。那天听朋友说这个喜来健养生内裤对这方面管用,治起来老婆还发现不了,就买了两条。谁能死马当活马医吧,一个多月竟好了,上正规医院检查各方面正常反应,那方面功能也提高了不少。我给老婆买了两条,她的妇科炎症也全好了。这内裤杀菌消炎治痔疮就是好……嘿,我们穿的还是情侣内裤呢!

**【喜来健】捍卫男性健康 成就男人梦想**  
**7种人急换【喜来健养生内裤】**  
1、尿频、尿急、尿等待、尿分叉、阴囊潮湿、会阴胀痛、腰酸无力、前列腺增生肥大的  
2、阳痿、早泄、发育不良、性欲减退对夫妻生活不满意者、死精少精不育的  
3、裤裆湿乎乎、异味特别大的  
4、脓血、滴白、尿道刺痛有炎症的  
5、便秘、腹泻、痔疮、坐骨神经痛的  
6、促进血液循环,提高机体免疫力、欲恢复并提高精气神的中老年人群  
7、女性痛经、月经不调、外阴瘙痒、异味、附件炎、尿道炎、阴道炎、腰酸腿软、小腹冰凉、手脚冰凉的

指定地址: 东园大药店(大观园十字路口北10米路东) 济南泉城大药店(花园路与二环东立交) 菏泽: 阳光大药店中心店(青年路三角花园西北角) 阳光大药店(高平路南头) 阳光大药店旗舰店(中西西路柏青大厦对过) 阳光大药店八一店(步行街北头农村信用社西) 华信大药店(中华路鸿祥楼对过) 益康大药店(老一中向西200米路北) 威武大药店(佳美惠购物广场内) 巨野: 银座大药店(银座超市出口) 集芝宝大药店(交通局对过) 定陶: 华源新特大药房(城中街益盛商场南向东50米路北) 鄄城: 圣康医药超市(汽车站北邻路东购物中心楼下) 单县: 单州大药店(南店子派出所对过) 曹县: 磐石大药店(健康广场对过) 东明: 东方保健品公司(县医院对过) 中原大药店(县医院北100米路东) 鄄城: 嘉康大药店(青年路与县二路西200米路北) 庄寨: 康泰大药店 聊城: 颐生堂药店(市妇幼保健院对过) 一卡通、银座、三信、惠和购物卡均可购买